INFORME
DIA MUNDIAL DE LA SALUD MENTAL

10 DE OCTUBRE 2008

COLIMA, MEXICO
El gobierno del Estado de Colima, la Secretaría de Salud y el Sistema Para Desarrollo Integral de la Familia en Colima organizaron un evento para sumarse celebración del Día Mundial de Salud Mental

Se cumplió con el objetivo de contribuir en la celebración del Día Mundial de la Salud Mental, ya que a través de la dos conferencias sobre Salud Mental y Desarrollo Humano los participantes reflexionaron que acerca de la importancia de prevenir la enfermedad mental, a través de acciones de diagnósticos oportunos y tratamientos eficaces. Así como el respeto que tenemos que tener como sociedad y gobierno hacia las personas que padecen un desorden psiquiátrico.
Una de las conferencias denominada “En honor a la verdad” trato sobre la importancia de hablar con la verdad acerca de nosotros mismo, ya que el autoengaño enferma y la verdad sana.
La segunda conferencia titulada “Conquistando tu Montaña Interior” a cargo del alpinista Ricardo Torres Nava abordo el tema de la importancia de poner objetivos en la vida y que a pesar del mal tiempo no declinar a nuestros sueños. Debemos entrenarnos para el alto rendimiento. Nos invita ha no auto sabotearnos. Y que la grandeza de cada quien esta en su fortaleza.

Se tuvo una asistencia de aproximadamente 1500 personas entre adultos, estudiantes de nivel medio superior y profesional.
Los asistentes agradecieron a las autoridades la realización de este tipo de eventos.
ATENTAMENTE 
Juan Luna Lara

Director de Desarrollo Humano
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